

ERRATA ON PAGE 19

Paragraph 17 on page 19 is deleted and the following is inserted in place thereof:

17. Gas Purchase Contract dated January 23, 1957, between the Company as "Buyer" and Pan American Petroleum Corporation (successor to Stanolind Oil and Gas Company) as "Seller".

The following is inserted after paragraph 18 on page 19:

19. Amendatory Agreement in form of letter, dated September 11, 1956, from General Petroleum Corporation to the Company and confirmed by the latter.

description thereof, and further expressly accepting and confirming